Dane aktualne na dzien: 29-04-2024 03:22

Link do produktu: https://winmar.pl/spare-parts-kit-for-alta-x-p-172873.html

Spare Parts Kit for Alta X

. - - Cena brutto

Cena netto
. ——
— T < Dostepnosc
™ -]
— e — ¢
P e = Producent
I
bl nar
TET17Y

THETI

Opis produktu

615,00 zt
500,00 zt

Dostepny w sprzedazy -
wysytka 1-5 dni

Freefly Systems

Zestaw ten jest zawarty przy zakupie kazdego Alta X. Obejmuje on czesci zamienne, elementy ztgczne i akcesoria do Alta X.

Zawartoscé

e |lo$¢ 3 - 10A Bezpieczniki mini-blade

e 4 - Wymienne paski baterii

e |loS$¢ 1 - Panel bocznego zamkniecia

* llos¢ zderzakéw ActiveBlade 4 - 10 mm

e ||l0$¢ 4 - 10 mm zderzakdw ActiveBlade (niebieski)

e |lo$¢ 2 - Przelotka przelotki

e 2 szt. - Paski na rzep

e 5 szt. - Lgcznik z gtéwka typu M4x16
e [loS$¢ 5 - tacznik z gtéwka typu M4x14
e 5 szt. - kgcznik z gtéwka typu M4x10
e |l0S$¢ 5 - tacznik z gtéwka typu M4x8
e 5 5szt. - Lgcznik kombi M3x8

e [lo$¢ 6 - tgcznik BHCS M3x8

4 szt. - Gumowy przelotka

wygenerowano w programie shopGold


https://winmar.pl/spare-parts-kit-for-alta-x-p-172873.html
http://www.tcpdf.org

